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Ревізійної комісії  ПАТ „Пиво-безалкогольний комбінат „Радомишль” 
 

За 2012 рік. 
 

Ревізійна комісія ПАТ «ПБК «Радомишль» обрана  в кількості 3-х чоловік строком 
на один рік загальними зборами згідно Статуту Товариства. 

Перевірка фінансово-господарської діяльності Товариства проводилась Ревізійною 
комісією згідно з Положенням про Ревізійну комісію Акціонерного товариства. 
Положення розроблене відповідно до Закону України „Про господарські товариства” та 
Статуту ПАТ «ПБК «Радомишль». 

Перевірка Ревізійної комісії показала:  
1. Дирекція виконала визначені Статутом основні напрямки діяльності Товариства. 

 
2. Дирекція додержувалась вимог чинного законодавства з питань фінансово-

господарської діяльності проведення розрахунків з організаціями та постачальниками; з 
виконання Товариством договірних зобов’язань; умов праці;  дотриманий кошторис на 
утримання апарату управління,  дотриманий режим економії.  
 

3. Підприємство використовує власні основні засоби, орендованих засобів не має, 
законсервованих основних засобів не має, проведена інвентаризація відображає реальний 
склад та кількість наявних основних засобів. Орендовані складські приміщення у  ТОВ 
Капелла. 

  
На дату балансу 31.12.2012 р. основні засоби підприємства складають: 
-                                  первісна вартість –  709480     тис. грн.; 
-                                  нарахований знос –   257311     тис. грн.; 
-                                  залишкова (балансова) вартість –  452169     тис. грн. 
 
 
Станом на дату балансу (31.12.2012 р.) власний капітал товариства: 
До складу власного капіталу за балансом товариства відносяться: 
-                                  - статутний капітал – 301580    тис. грн.; 
-                                  - непокриті збитки –       (43143 )тис. грн.  
Разом власний капітал на дату балансу (на  31.12.2012р.) складає   258437   тис. грн.  
 
Станом на дату балансу (31.12.2012 р.) ВИРУЧКА ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ 
Доходи відображаю ться в фінансовій звітнос ті відповідно до вимог МСФЗ. Доход 

від реалізації продукції (т оварів, інших активів) на підприємстві визнається при наявності 
всіх умов, а саме покупцеві передані ризики й вигоди, пов'язані з правом власності на 
продукцію (товар, інший актив); підприємство не здійснює надалі управління та контроль 
за реалізованою продукцією (товарами, іншими активами); сума доходу (виручка) може бу 
ти дос товірно визначена; є впевненіс ть, що в результа ті операції відбуде ться 
збільшення економічних вигод підприємс тва, а витра ти, пов'язані з цією операцією, 
можу ть бу ти дос т овірно визначені. Доход відображається в бухгалтерському обліку в 
сумі справедливої вартос ті активів, що о тримані або підлягаю ть о триманню. Визнані 
доходи класифікую ться в бухгалт ерському обліку за такими групами: а) дохід (виручка) 



від реалізації продукції (товарів, робіт, послу) у сумі 349480 тис. грн..; б) інші операційні 
доходи в сумі 134815тис. Грн. Бухгалтерський облік доходів від різних видів діяльнос ті 
підприємс тва ведеться згідно до норм МСФО 18. Пода тковий облік доходів і витрат 
ведеться згідно з Законом України "Податковий Кодекс України" 32755-У! від 2.12.2010р. 

 Витрати відображені в фінансовій звітності відповідно до вимог МСФЗ. В 
примітках до фінансової звітнос ті відносно ви тра т за зві тний період інформацію 
відібрано згідно з аналі тичними даними і відповідно до МСФЗ. Визнані вит ра ти 
класифікую ться в бухгалт ерському обліку за такими групами: а) адмініс тра тивні ви тра 
ти у сумі 19255тис. грн.; б) інші операційні ви тра ти у сумі 151221 тис. грн...  

Собівартість реалізованої продукції визначає ться відповідно до МСФЗ і ст ановить 
за2012 рік 250051 тис. грн. 

 За звітний період чис тий збит ок господарської діяльнос ті підприємс тва складає 
у сумі 35995 тис. грн. Чистий прибуток на одну акцію (-29,839)грн 
 

Протягом 2012р. згідно з наказами Директора заводу за халатне ставлення до своїх 
обов’язків та за перевитрати сировини та матеріалів, за вживання алкогольних напоїв на 
робочих місцях та прогули покарано працівників шляхом зняттям премії та звільненням з 
роботи.. 

 
                                                     ВИСНОВОК 

Ревізійної комісії  ПАТ „ПБК „Радомишль” 
Активи та зобов’язання підприємства підтверджені даними оборотно-сальдового 

балансу, головної книги. Аналітичний і синтетичний облік між собою тотожні. Проведена 
інвентаризація відображає реальний склад майна та зобов’язань підприємства. Роботу 
Правління Акціонерного Товариства вважати задовільною; фінансову звітність Ф №№ 1, 
2, 3, 4 за 2012 рік затвердити. 
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